

Звіт  
депутата Черкаської обласної ради  
Озірного Олексія Антоновича

Обраний депутатом Черкаської обласної ради VII скликання, від партії «Батьківщина»

Моя діяльність, як депутата Черкаської обласної ради спрямована на захист інтересів громади, виконання доручень виборців, у межах депутатських повноважень, наданих Законом України «Про статус депутатів місцевих рад».

На засіданнях комісій та сесіях обласної ради виступав з приводу обговорення питань, які є важливими для жителів нашого краю, вносив пропозиції до рішень, як наслідок було прийнято низку обласних програм, спрямованих на підвищення соціально-економічного розвитку, зміцненню законності в галузі природокористування та підвищення рівня екологічної безпеки регіону.

Постійно здійснюю зустрічі з виборцями та здійснюю виїзні прийоми громадян. Щоб виборці мали змогу звернутись з актуальними питаннями та проблемами, які їх непокоять, відкрито громадську приймальню (м.Звенигородка).

Більшість звернень громадян стосуються надання матеріальної допомоги на лікування, земельних питань, частина звернення щодо порушень конституційних прав та свобод, допомога у працевлаштуванні та пошуках роботи за спеціальністю. Всі усні та письмові звернення були розглянуті та в міру можливостей їх виконано.

Враховуючи численні заяви та звернення громадян, мною протягом 2017 року з особистого депутатського фонду виплачено матеріальної допомоги малозабезпеченим громадянам та надано матеріальними цінностями для покращення рівня життя громадян в сумі 18 тис. грн.

Налагоджено тісний зв'язок з головами та депутатами сільських рад. Регулярно проводжу спілкування з виборцями району, вивчаю їх проблеми, в міру можливостей допомагаю. Беру активну участь у засіданнях міської та районної ради.

Як член постійної комісії обласної ради з питань освіти беру активну участь в обговоренні та реалізації рішень обласної ради.

Мешканці м.Звенигородки знають, що я завжди готовий допомогти і підтримати кожного, надати матеріальну допомогу.

Впевнений, що і надалі буду приділяти максимум уваги у вирішенні найскладніших проблем виборців свого округу.


Взяв участь у створенні центрального госпітального округу м.Звенигородка. За моєї ініціативи та підтримки було зроблено капітальний ремонт санітарних вузлів у чотирьох відділеннях ЦРЛ м.Звенигородки, придбано спортивний інвентар та тренажери для занять дітей, що відвідують спортивну школу.

За мого сприяння з обласного бюджету були виділені кошти на заміну вікон та облаштування захисних сіток у ДЮСШ, з районного – на заміну вікон у Звенигородській школі I-II ступенів № 5, та у всіх дошкільних закладах м.Звенигородки.

Крім цього, був співorganizатором багатьох спортивно-масових заходів у районі, таких як: крос «Золота осінь», міжрайонні змагання з настільного тенісу та легкої атлетики пам'яті героїв АТО, футбольного турніру серед учасників АТО, тощо.

Брав активну участь у створенні центру жіночого здоров'я м.Звенигородки.

Депутат Черкаської обласної ради

  
О.А.Озирний